



▲厦门城院校长与中影教育相关负责人在京交流。

名片 中影学院

2020年5月,厦门城市职业学院与中影世纪教育科技(北京)有限公司、北京星光国影教育科技...

校企合作办学 打造影视教育品牌标杆

中影教育联合厦门城市职业学院高位嫁接行业资源,探索福建数字文化产教融合共同体新模式

文/本报记者 郭秀君 图/厦门城市职业学院 提供

6月,国家发展改革委等八部门联合印发《职业教育产教融合赋能提升行动实施方案(2023—2025年)》(以下简称《方案》)...

自2019年起,中国金鸡百花电影节暨中国电影金鸡奖颁奖典礼连续十年长期在厦门举办,乘此东风,厦门城院紧密对接行业资源...



▲光影影院·电影人大讲堂活动现场。

“1+1”双师授课 产学研联动培养人才

“中影学院在成立之初,就是本着应厦门文化产业需求,探索培养标准化、模块化、规范化影视动画高素质技能人才之路。”

师和业界专家充分切磋交流,校内专任教师分享教学经验,业界专家分享实战经验,互学互长。

事实上,中影教育带来的资源远不止于此。中影学院还整合校企合作资源,利用中影培训信息平台...

行业专家的引入,为学校构建了兼具校企优势的师资队伍。据了解,中影学院还请来侯克明、王丹戎、刘江江、梁琳等一批电影专家、导演、制片人...

荣誉

- 中影学院近三年毕业生总数920人,就业率96.20%
●中影学院学子获得福建省省职业技能竞赛一等奖5次、二等奖5次,三等奖12次



▲中影学院老师在课堂上指导学生。

提高软硬件水平 构建影视动画专业群

和正在北京实习的学弟学妹们一样,中影学院应届毕业生吴国荣,也曾在中影教育提供的实习平台上得到锻炼。

记者了解到,中影学院2023届毕业生就业率达94%。对中影学院的毕业生,不少用人单位这样评价:专业对口率高,动手能力强。

在培养匹配行业及市场的高素质人才的同时,中影学院的成立与运行也带动了厦门城院影视文化专业软硬件水平的提高。

城院影视动画学院及中影学院。如今,发挥校企合作优势,学校完成了数字摄影棚、动画实训室、动作捕捉实训室、影视纪录片实训室、动画与特效实训室等的建设与升级。

近三年,学校和企业合作建成“影视动漫全产业链”产教融合型实训基地,完成福建省专业群实训基地项目建设和验收。

在培养匹配行业及市场的高素质人才的同时,中影学院的成立与运行也带动了厦门城院影视文化专业软硬件水平的提高。

福建省(引领性)劳模和工匠人才创新工作室名单出炉 厦门5家劳模工作室上榜

本报讯(记者 翁华鸿 通讯员 卢月)近日,福建省总工会命名2022年度“福建省(引领性)劳模和工匠人才创新工作室”,同时发布2022年福建省劳模和工匠人才创新工作室优秀职工创新成果名单...

据悉,厦门5家劳模和工匠人才创新工作室上榜2022年“福建省引领性劳模和工匠人才创新工作室”。福建省劳模模范、集美大学理学院教授晏卫根表示,未来将继续努力,为科研和人才培养做出更大贡献。

冯增芳、谢家华、林碧玲、马思远等4家劳模和工匠人才创新工作室上榜2022年“福建省劳模和工匠人才创新工作室”。其中,谢家华劳模工作室去年取得创新成果40项,培训6452人次...

2022年“福建省劳模和工匠人才创新工作室优秀职工创新成果”名单同时发布,兰志勇劳模和工匠人才创新工作室“烘丝入口含水率控制策略研究”、郑承旺劳模和工匠人才创新工作室“耐切割钨丝的开发”等7项创新成果上榜。

退休人员优秀摄影作品开展

本报讯(记者)即日起,创新形式的“奋进新时代 看鹭岛新发展”主题采风摄影展在线上开展,观众足不出户,扫码就能欣赏记录厦门发展巨变的优秀摄影作品。

本次活动由厦门市人社局指导、厦门市退管中心主办、各区退管中心协办。本次主题采风摄影展,从全市退休人员中征集到了600余幅优秀的摄影作品。

此次线上摄影展特别针对老年人的使用习惯,采用大号字体编排,设置一键放大图片功能,简单便捷,为老年人提供更舒适的线上观展体验。

厦门市退管中心希望通过本次主题采风摄影比赛,进一步激发全市退休人员爱党爱国热情,凝聚奋斗共识。



扫码看展

“未来画家”首届公益培训夏令营开班

本报讯(记者 庄筱婧)日前,“未来画家”首届公益培训夏令营在湖里区美术家协会开班。

开班仪式前,参与仪式的小朋友们提早到齐,在湖里美协指导老师的指引下,在背景墙前签到。开班仪式上,湖里区美术家协会主席张及时表示,挖掘人才、发现人才、培养人才是湖里美协的宗旨。

开班仪式结束后,小画家们开始了第一节课程的学习。课程分为国画班和油画班,第一节都是理论课,引导学生了解学习门类,为后面的课程打下理论基础。

此次活动由湖里区文学艺术界联合会指导,湖里区美术家协会主办,厦门豪利房地产开发有限公司、厦门海燕文化艺术中心协办。

做好为军惠军服务 增进军民深厚情谊

厦门融通白鹭宾馆走访慰问驻闽部队以及“光荣之家”代表

本报讯(通讯员 邓卫中 冯佳佳)近日,厦门融通白鹭宾馆有限责任公司先后组织前往厦门警备区、某民兵武装仓库、某部干休所、东山某海训部队、思明区消防救援大队等开展“牢记初心使命 学军爱军为军”走访慰问活动,展现军企鱼水一家亲的情谊。

在慰问座谈会上,公司相关负责人介绍了所属各宾馆酒店为军惠军服务政策,征求为军服务保障工作的意见建议,表示将做好为军服务保障工作。部队首长简要介绍了官兵日常生活和训练情况,表示将把军民深厚情谊化作训练执勤的动力。

与此同时,该公司相关负责人还到“光荣之家”代表家中进行慰问,为他们送上慰问品。退役军人纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,在经营管理等各项工作中发挥好排头兵和领头雁作用。

发挥规模采购效益 节省财政资金投入

厦门万翔网络商务有限公司对信创办公设备施行大宗货物集中采购

本报讯(通讯员 龚思东 记者 谢嘉迪)近日,在市财政局的指导下,厦门万翔网络商务有限公司(以下简称“万翔网商”)率先对信创办公设备施行大宗货物集中采购,充分发挥规模采购的效益,降低信创产品采购成本,有效节省我市国家机关事业单位的财政资金投入。

中标价节资效果显著

本次采购信创办公设备采用厦门地区首创的大宗货物政府采购模式并通过公开招标方式实施,最终采购的中标价节资效果显著,中标的品牌、产品及配套的服务优质。其中,复印机、激光打印机、激光一体机和扫描仪最终中标价对比各单位通过原零散采购方式的采购价的平均节约资金比例分别为58.5%、34.2%、29.6%和46.2%。

据悉,2023年厦门大宗多媒体教学触控一体机亦于近期完成公开招标采购工作,中标品牌希沃产品配置优异、配套服务优质并较以往有较大的提升。以86寸多媒体教学触控一体机为例,在产品硬件、软件服务升级的情况下,大宗采购中标价仅为5000余元/套。经市场调查,厦门大宗多媒体教学触控一体机采购的中标结果深受广大教育行业用户的欢迎和信赖。

政府采购价节资效果明显,该产品通过大宗货物政府采购模式预计全年可实现节省厦门财政资金投入近亿元。

搭建“一条龙”服务体系

自2009年起,万翔网商承担了大宗货物集中采购服务的具体实施工作,积累了丰富的采购和服务经验。企业通过搭建专业的市场调研、合理的采购方案设计、公开招标方式、预先集中批量备货、统一仓储、按需配送、统一安装及售后服务、应急供货等“一条龙”整体解决方案的服务体系,极大地提高了各单位的采购效率及服务质量。

自2009年起至2023年8月,万翔网商累计服务近1900家厦门市政府机关事业单位客户,客户总订单数超17万单,总采购商品件数超210万件,采购涉及计算机、办公用品、家电产品等20多个品目,累计节约财政资金超9.5亿元,财政节资效果明显。

未来,万翔网商将以此次信创办公设备大宗采购为契机,总结经验,改进不足,继续在厦门市财政局的支持和指导下依照相关政策及法规要求做好信创及其他产品的采购及客户服务工作,不断优化提升服务能力和服务水平,进一步实现“采购价格更低、采购效率更高、采购质量更优和服务品质更好”的整体目标,提高政府采购效率、提升政府采购形象。



本报资料图

节资效果好

- 复印机、激光打印机、激光一体机和扫描仪最终中标价对比各单位通过原零散采购方式的采购价的平均节约资金比例分别为58.5%、34.2%、29.6%和46.2%
●通过大宗货物政府采购模式预计全年可节省财政资金投入超1500万元



订单数量大

- 自2009年起至2023年8月,万翔网商累计服务近1900家厦门市政府机关事业单位客户,客户总订单数超17万单,总采购商品件数超210万件
●采购涉及计算机、办公用品、家电产品等20多个品目